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ВИСОКА ХОТЕЛИЈЕРСКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА 
КОМИСИЈА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА 
 

СТАНДАРДИ И ПОСТУПЦИ ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА 

•  

ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

У ВХШ постоје три студијска програма на основним струковним студијама.  

Студијске програме израђује Комисија за наставне планове и програме формирана од 
стране Наставног већа Високе хотелијерске школе. Студијске програме/измене 
студијских програма  усваја Наставно веће на предлог Комисије за наставне планове и 
програме.  

Обезбеђење квалитета студијских програма подразумева механизме унутрашње и 
спољашње контроле њихове реализације и унапређења. Механизми унутрашње 
контроле укључују и оцену студената. Механизме контроле квалитета студијских 
програма израђују Комисија за наставне планове и програме и Комисија за унапређење 
квалитета.  

Обезбеђење квалитета студијских програма ближе је регулисано процедуром QP-01.01. 

 
ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА НАСТАВЕ 

 

Обезбеђење квалитета наставе обухвата планирање, организацију, извођење и 
контролу наставног процеса. План и организација наставе дефинисани су 
краткорочним и дугорочним пословним планом ВХШ. 

Обезбеђење квалитета наставе ближе је регулисано процедуром QP-01.02. 

 

      ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА ИСТРАЖИВАЊА 

Обезбеђење квалитета истраживања обухвата активности, одговорности, носиоце 
активности, механизме за контролу и унапређење научно-истраживачког процеса. 
Обезбеђење квалитета истраживања ближе је регукисано процедуром QP-01.03.  

Процедура се примењује у области научно-истаживачког рада. Научно-
истраживачки рад је организован у оквиру Развојно-истраживачког центра (РИЦ).  

•  
ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА СТУДЕНАТА 



Обезбеђење квалитета студената дефинише активности, одговорности и носиоце 
активности у процесу обезбеђења квалитета студената, што се односи на: 

• избор студената;  
• оцењивање студената током рада у настави, 
• праћење и проверавање резултата оцењивања студената 

            Обезбеђење квалитета студената ближе је регулисано процедуром QP-01.04.  
 
 

ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА УЏБЕНИКА И ЛИТЕРАТУРЕ 
Обезбеђење квалитета уџбеника и литературе  обухвата активности, одговорности 
и носиоце активности у процесу обезбеђења квалитета уџбеника и остале стручне 
литературе за сва три акредитована студијска програма основних струковних 
студија  

•  
ВХШ обезбеђује студентима уџбенике и другу литературу неопходну за 
савлађивање градива пред почетак наставе у одговарајућем семестру. Тираж и обим 
уџбеничке литературе ближе су дефинисани и Правилником о издавачкој 
делатности. Процес обезбеђења квалитета и контроле уџбеничке литературе ближе 
је регулисан  процедуром QP-01.05. Правилник уџбеницима и правлник о 
издавачкој делатности доноси Савет ВХШ на предлог Комисије за издавачку 
делатност. Комисија за издавачку делатност потврђује испуњеност критеријума 
квалитета уџбеничке литературе (савременост и тачност садржаја, адекватност 
структуре и стила), дефинисаних у поменутим правилницима. 

ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 
Обезбеђење квалитета простора и опреме обухвата активности, одговорности и 
носиоце активности овог процеса и односи се на простор и опрему у ВХШ, на 
локацији у Кнеза Вишеслава 70, у Београду. У јулу 2010. године почела је 
реконструкиција, доградња и надградња зграде ВХШ, чиме ће се удвостручити 
корисна површина, што ће омогућити унапређење квалитета теоријске и практичне 
наставе, пре свега уређењем и опремањем кабинета за гастрономију, 
ресторатерство и хотелијерство, као и нових учионица, а посебно амфитеатра 
капацитета 400 места.  

Обезбеђење квалитета простора и опреме, кроз опремање, текуће, инвестиционо и 
хигијенско одржавање, ближе је регулисано процедуром QP-01.06. 
 

ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА УПРАВЉАЊА И НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

Обезбеђење квалитета управљања и ненаставне подршке ВХШ обухвата 
активности, одговорности и носиоце активности у  овом процесу. Организациона 
структура, органи управљања и пословођења ближе су регулисани нормативним 
актима ВХШ усклађени са Законом о високом образовању. 



Обезбеђење квалитета управљања и ненаставне подршке ВХШ ближе је регулисано 
процедуром QP-01.07. обухвата структуру, организационе јединице, њихову 
координацију, надлежности и одговорности, што је прeдстављено Oрганизационом 
шемом и Шемом органа ВХШ. 

 

КОМИСИЈА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА 

Комисија за обезбеђење квалитета је стручно тело формирано од стране Наставног 
већа ВХШ. Састав, делокруг рада и активности ове комисије ближе су регулисани 
процедуром QP-02.01. 

 
 


